Czerwiensk, dnia 10.10.2022 r.

Do wszystkich wykonawcéw
postepowania nr GKM.ZP.271.9.2022

Wyjasnienia tresci SWZ

Dotyczy postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego prowadzonego w trybie
podstawowym bez negocjaciji na zadanie pn.: ,Budowa stacji uzdatniania wody w Czerwiensku
wraz z infrastrukturg technologiczng oraz modernizacja uje¢ wody - studni gtebinowych”.

Dziatajac na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 wrze$nia 2019 r. - Prawo zamowier
publicznych (tj. Dz.U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm.: zwana dalej: PZP), Zamawiajacy przekazuje ponize;
tres zapytan, ktore wplynely do Zamawiajacego wraz z wyjasnieniami:

Pytanie 1:

,Prosimy o przedstawienie badan wody surowej dla ujec, ktére beda zasilaly przedmiotowq stacje
uzdatniania wody i dla ktérych dokonano doboru ukfadu technologicznego”.

Odpowiedz:

Sprawozdanie z badan wody w zataczeniu do wyjasnien z dnia 10.10.2022 r.

Pytanie 2:

,Czy Zamawiajacy dopuszcza zmiane materiatow w zakresie orurowania SUW np. na stal nierdzewng?
Orurowanie z PE jest spotykane sporadycznie na tego typu obiektach i cechuje sie brakiem
odpowiedniej sztywnosci oraz trudnoscia odpowiedniego wykonania (duzo kolan, tréjnikéw, gesto
montowana armatura)”.

Odpowiedz:

W celu unifikacji rozwigzan na Stacje Uzdatniania Wody obstugiwanych przez Pomak Sp. z o.0.
w Czerwiensku, Zamawiajacy wymaga zastosowania orurowania ze stali nierdzewnej min. 1.4301.

Pytanie 3:

+Czy obiekt ma by¢ wpiety do systemu i wizualizacji monitoringu obiektow wod-kan eksploatowanych
przez Zamawiajgcego? Prosze wskazac jaki to system.”

Odpowiedz:

Tak, obiekt ma by¢ wpiety do systemu monitoringu. Integratorem systemu jest firma Hydro Partner
Z Leszna.

Pytanie 4:

,Prosimy o zamieszczenie przedmiaru w wersji edytowalnej w formacie pdf. lub z rozszerzeniem ath”.
Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dysponuje przedmiarem robdt w wersji edytowalnej w formacie pdf. ani
Z rozszerzeniem ath.




